ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
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На публичные слушания, назначенные на 22 июля 2021 года, представляется проект планировки и проект межевания территории функциональной зоны 1.96 в пос. Красное поле Сосновского муниципального района Челябинской области
Экспозиция проекта открыта с 01 июля 2021 года по 22 июля 2021 года в администрации Краснопольского сельского поселения (Челябинская области, Сосновский район, пос. Красное поле, ул. Цветочная, д. 3). 
Время работы экспозиции: в рабочие дни с 9-00 до 17-00 часов.
Собрание участников публичных слушаний состоится 22 июля 2021г. в 11-00 часов в здании администрации Краснопольского сельского поселения (Челябинская области, Сосновский район, пос. Красное поле, ул. Цветочная, д. 3).
В  период  размещения  проекта на официальном сайте администрации Сосновского муниципального района в сети Интернет участники публичных слушаний  имеют  право  вносить  предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1.  В  письменной  или  устной  форме  в  ходе  проведения собрания или собраний участников публичных слушаний.
2. В письменной форме в адрес организатора публичных слушаний.
3. Посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта.
Организацию и проведение публичных слушаний осуществляет комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки. Местонахождение организатора: 456510, Челябинская области, Сосновский район, с.Долгодеревенское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 21а; тел.: (835144) 9-03-25;      e-mail: arch-stroy@chelsosna.ru, приемные часы (вторник, среда: с 10.00 до 12.00).
Материалы по проекту подлежат размещению на официальном сайте администрации Сосновского муниципального района в сети Интернет (www.chelsosna.ru)



Исполняющий обязанности 
первого заместителя Главы района 					        Н.Н. Плюскова    
