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Об изменении существенных условий муниципального контракта от 05.06.2023 г. № 0169300005023000104_63485 на выполнение комплекса работ по капитальному строительству объекта: «Строительство автомобильной дороги от автодороги М-5 до пос. Биргильда в Сосновском районе Челябинской области»



	В соответствии с Федеральном законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Сосновского муниципального района, частью 65.1. статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", постановлением администрации Сосновского муниципального района «Об утверждении Порядка принятия решения администрации Сосновского муниципального района о возможности изменения существенных условий муниципального контракта, заключенного до 01.01.2024 г.» от 14.09.2022г. № 1792, обращением ООО «Арт РемСтрой» от 28.11.2023 года № 50:
1. Внести в муниципальный контракт от 05.06.2023 г. № 0169300005023000104_63485  на выполнение комплекса работ по капитальному строительству объекта: «Строительство автомобильной дороги от автодороги М-5 до пос.Биргильда в Сосновском районе Челябинской области» (далее — Контракт) заключенным между администрацией Сосновского муниципального района и ООО "Арт РемСтрой» (ИНН  5520007509), следующие изменения:
- установить срок выполнения работ по Контракту до 30.06.2024 года;
- установить новый календарный график производства и финансирования работ по Контракту.
2. Управлению муниципальной службы администрации (Шахова Т.Е.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления и разместить его на официальном сайте администрации Сосновского муниципального района в сети «Интернет» и на официальном интернет-портале правовой информации www.сосновский74.рф
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Первого заместителя Главы района С.А. Чигинцева.



Глава Сосновского 
муниципального района                                                                               Е.Г. Ваганов
















Пояснительная записка

	В связи с обращением подрядной организации ООО «Арт РемСтрой» от 28.11.2023г. № 50 о невозможности выполнения в установленный срок работ по строительству автомобильной дороги от автодороги М-5 до пос. Биргильда в Сосновском районе Челябинской области, по обстоятельствам не зависящим от сторон, а именно: корректировка проектно-сметной и рабочей документации,  не получения технических условий от АО «Транснефть-Урал» на выполнение работ в зоне пролегания трубопроводов, не получения технических условий от ПАО «Ростелеком» в месте пересечения кабелей с дорогой, что привело к значительному увеличению сроков выполнения работ по Объекту.
В соответствии с требованиями СП 78.13330.2012 выполнения работ в целях обеспечения достижения надлежащего качества работ допускается с учетом наличия благоприятных погодных условий:
12.3 Укладка асфальтобетонных смесей
[bookmark: Par1074]12.3.1 Асфальтобетонные смеси следует укладывать в сухую погоду весной и летом при температуре окружающего воздуха не ниже 5 °C, осенью - не ниже 10 °C.
Действующие погодные условия исключают возможность выполнения работ по Объекту.
В связи, с чем предлагается принять решение о заключении дополнительного соглашения к Контракту, в части установления нового срока производства работ до 30.06.2024 года.

Приложение: 
- обращение ООО «Арт РемСтрой» от 28.11.2023 г. № 50.



Первый заместитель
Главы Сосновского района                                                                  С.А. Чигинцев
