Отчет Председателя Собрания депутатов
Сосновского муниципального района

О работе Собрания депутатов Сосновского муниципального района за 2023 год и задачах на 2024 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом района и Регламента Собрания депутатов, одной из обязанностей Председателя Собрания депутатов является предоставление ежегодного отчета о деятельности представительного органа на заседании Собрания депутатов района.
В связи с чем, представляю отчет об итогах работы за 2023 год и приоритетных задачах, которые будут решаться депутатским корпусом района в 2024 году.
Собрание депутатов осуществляет полномочия в полном составе - 21 депутат. В состав Собрания депутатов входят 20 представителей Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и один сторонник. В Собрании создана и работает 1 фракция – фракция Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 

Уважаемые коллеги!
Работа Собрания депутатов в 2023 году проводилась в плановом режиме и в целом с поставленными на год задачами Собрание успешно справилось.
В основе всей работы Собрания лежат принципы коллективного, свободного обсуждения, гласности, открытости и ответственности.
Собрание депутатов осуществляло свою работу в следующих формах:
· участие в заседаниях;
· работа в составе постоянных комиссий;
· участие в публичных слушаниях и общественных обсуждениях;
· непосредственная работа депутатов с населением и органами местного самоуправления;
· работа в депутатских объединениях;
· участие в ассамблеи депутатов всех уровней Сосновского муниципального района;
· организация и участие в региональном молодежном форуме;
· взаимодействие с ветеранскими, молодежными и другими общественными организациями;
· регулярный сбор гуманитарной помощи участникам СВО;
· участие в публичных мероприятиях района и области;
· освещение деятельности Собрания депутатов в средствах массовой информации.

Спецификой работы Собрания депутатов является разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих устойчивое развитие экономики и социальной политики, являющихся основой эффективной жизнедеятельности жителей Сосновского муниципального района. 

В отчетном периоде депутатский корпус занимался совершенствованием нормативно-правовой базы района по решению вопросов местного значения, повышением качества принимаемых решений и контролем их исполнения. 
Если говорить о наиболее заметных результатах нормотворческой деятельности Собрания депутатов, полагаю необходимым отметить следующие:
· внесение изменений и дополнений в Устав Сосновского муниципального района;
· утверждение бюджета, отчета об исполнении бюджета района;
· о прогнозе социально-экономического развития Сосновского муниципального района на 2024 год и на плановый период до 2026 года;
· о реализации проектов инициативного бюджетирования на территории Сосновского муниципального района;
· о внесении законодательных инициатив по внесению изменений в Закон Челябинской области «О статусе и границах Сосновского муниципального района и сельских поселений в его составе»
· утверждение генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений, входящих в состав Сосновского муниципального района;
· утверждено Положение «О премии Собрания депутатов Сосновского муниципального района «Народное признание- серебряное поколение».

Одним из направлений работы и исключительным полномочием Собрания депутатов является контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

В соответствии с действующим законодательством, Собранием депутатов были заслушаны ряд вопросов, обозначу некоторые из них:

- о результатах деятельности   Главы района и деятельности администрации Сосновского муниципального   района за 2022 год и о задачах на 2023 год.
- о состоянии законности в Сосновском муниципальном районе.
-  отчет об итогах работы Отдела МВД России по Сосновскому району.
- о результатах деятельности Сосновского   районного   отделения судебных приставов по Челябинской области по итогам 2022 года;
- об итогах работы Контрольно-счетной палаты за 2022 год.
- выполнение индикативных показателей районных муниципальных программ;
- о ходе отопительного сезона;
- о реализации проектов инициативного бюджетирования;
- о состоянии рынка труда в Сосновском муниципальном районе;
- о результатах работы Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг;
- о работе отдела дневного пребывания муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Сосновского муниципального района.

Все проекты решений, направлялись в прокуратуру Сосновского района для прохождения антикоррупционной экспертизы. За 2023 год в прокуратуру направлено 28 проекта решений Собрания депутатов, коррупционной составляющей в которых не выявлено.
В рамках реализации закона Челябинской области «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Челябинской области» все Решения Собрания депутатов муниципального района, носящие нормативный характер, в установленный законом срок направлялись в главное управление юстиции для включения в регистр муниципальных правовых актов.
Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства граждан, проживающих в Сосновском районе, Собранием депутатов проведены публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав Сосновского муниципального района, а также по проекту решения о бюджете района на 2024 год;
Проведены общественные обсуждения по проекту решения Собрания отчета об исполнении бюджета района за 2022 год.

Основной формой работы Собрания депутатов являются заседания, которые обычно проводятся согласно утвержденному на календарный год плану работы.
За отчетный период было проведено 11 заседаний Собрания, принято 174 Решения, из них нормативно-правового характера – 41.  Утратили силу 15 Решений, внесено изменений в 31 Решение Собрания депутатов;

Анализ принятых в 2023 году решений показывает, что наибольший удельный вес приходится на решения, регулирующие правоотношения в сфере:
· распоряжения муниципальной собственностью – 18,9 %;
· контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий (отчеты) –    12,6 %;
· бюджетного регулирования –    10,9 %;
· организации местного самоуправления -   10,9 %;
· архитектуры и строительства –  9,7 %.
· противодействия коррупции - 1,2   %.


Явка депутатов на сессии составила 79,2%. Очень надеюсь, что в наступившим году этот показатель   улучшится.

В истекшем году в Собрании депутатов продолжали работать постоянные комиссии.  Все комиссии осуществляют свою деятельность в соответствии с планом работы, утверждаемым на соответствующий год. Вопросы, вносимые на заседания Собрания, предварительно изучались и обсуждались на заседаниях постоянных комиссий. Наряду с подготовкой вопросов к общим заседаниям, депутаты рассматривали вопросы, относящиеся к ведению комиссии, без рассмотрения на заседаниях.
Состоялось 40 заседаний, по 10 заседаний на каждую комиссию, постоянных комиссий, на которых рассмотрено 273 вопроса. По комиссиям это выглядит так: 
- по законности, регламенту и местному самоуправлению - 95 вопросов,
- комиссия по экономике, бюджету и муниципальной собственности- 70 вопросов, 
- по развитию социальной сферы, сферы ЖКХ – 55 вопросов,
- по аграрным вопросам, экологии и природопользованию вопросам - 53 вопроса.

В отчетном году явка депутатов на заседания постоянных комиссий составила 79%, по сравнению с прошлым годом видна положительная динамика посещаемости.
Необходимо отметить, что Собранием депутатов по достоинству оценен труд и общественная деятельность граждан Сосновского муниципального района. В соответствии с утвержденным Собранием депутатов Положением «О Почетной грамоте» 35 граждан награждены Почетной грамотой и премией в 2023 году, 11 граждан стали лауреатами премии Собрания депутатов за вклад в развитие Сосновского района.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это выполнение наказов избирателей, приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, взаимодействие с общественными организациями, предприятиями, выступления на торжественных мероприятиях. 
В адрес Собрания депутатов Сосновского муниципального района в 2023 году поступило 141 обращение граждан по различным вопросам. Их анализ показывает, что основные проблемы - это вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство территорий поселков, оказание помощи, жителям района, попавшим в трудную жизненную ситуацию, участникам СВО.
Рассматривая каждое обращение, депутаты Собрания нацелены на осуществление реальной помощи обратившемуся гражданину. Поэтому при необходимости направляют депутатские запросы, отслеживают судьбу каждого обращения.
Депутатам на выполнение наказов избирателей определен депутатский фонд. В 2023 году средства по решению депутатов распределены следующим образом: 33,3%- образование, 26,9%- культура, 22,2 % -благоустройство, 9,5 %- социальная защита, 6,3% - спорт.

В своей работе Собрание депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия Собрания депутатов со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения района о деятельности депутатского корпуса. Представители СМИ, общественности и прокуратуры приглашались на заседания Собрания депутатов, заседания постоянных комиссий, а также другие мероприятия, проводимые в районном Собрании. 
Информация о деятельности депутатского корпуса размещалась в газете «Сосновская нива», на официальном сайте органов местного самоуправления Сосновского муниципального района, в социальных сетях регионального и местного уровня, на официальных страницах в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», канале в мессенджере «Телеграм».
 Все решения Собрания депутатов, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина публиковались в газете «Сосновская нива», информационном бюллетене Сосновская Нива, в официальном сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Сосновского муниципального района Челябинской области» http://Сосновский74.рф в сети «Интернет». 

Хотелось бы добавить, что в 2023 году депутатское объединение в районном Собрании принимало участие в областном конкурсе фракций Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Организаторы конкурса оценивали активность депутатов в нормотворческом процессе, при работе с наказами избирателей, ведению социальных сетей. В смотре участвовала 31 депутатская фракция.  Наше депутатское объединение вошло в число отличников и получило в бюджет района 6 900 000 рублей направленных на реализацию проектов по благоустройству общественных территорий.
В этом году мы также подали заявку на участие в конкурсе депутатских объединений, в связи с чем, у меня огромная просьба ко всем присутствующим: подписаться на наши сообщества и каналы в соцсетях, а также оставлять реакции (лайки, комментарии, репосты) на публикациях, касающихся нашего объединения. Поскольку в конкурсе делается отдельный упор на активное ведение социальных сетей. Кюар коды социальных сетей вы видите на экране.

Уважаемые коллеги! Конечно, одной из главных повесток остается специальная военная операция на Украине и помощь жителям Донбасса. Сегодня уже нет в России ни одного человека, кто остался бы равнодушным к событиям на Украине. Мы гордимся мужеством и силой духа, проявляемыми в ходе СВО нашими земляками.  Они с честью выполняют свой воинский долг, стоят на страже интересов Родины. В свою очередь, мы должны оказать им и их семьям максимальную поддержку. В отчетном периоде все депутаты муниципального района принимали активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО и мирных жителей Донбасса, оказания помощи семьям военнослужащих.
Также по инициативе Главы района Е.Г. Ваганова депутатами были приняты новые меры оказания адресной материальной помощи участникам СВО и членам их семей. 

 В целом итоги деятельности Собрания депутатов Сосновского муниципального района в 2023 году показали, что вниманием депутатов были охвачены все основные направления развития района. Работа депутатов, участие в различных встречах и мероприятиях дали возможность нам быть в курсе многих событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в решении проблем жителей, самим участвовать в местном самоуправлении. Собрание депутатов работало без срывов и перебоев, профессионально и принципиально.
В 2023 году необходимо продолжить работу по поддержанию в актуальном состоянии нормативно-правовой базы Сосновского муниципального района. 
Приоритетным направлением в деятельности каждого депутата в текущем году должна быть также работа с населением, рассмотрение обращений жителей. Важна реакция на любой сигнал, чтобы все возникающие проблемы можно было разрешить на начальном этапе.
Конкретные мероприятия, планируемые депутатским корпусом в 2024 году, закреплены в перспективном плане работы Собрания на 2024 год, утвержденном депутатами в декабре 2023 года.

Уважаемые коллеги, хочу поблагодарить всех депутатов, которые, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по основному месту работы, проявляли себя во всех направлениях деятельности Собрания. Сложилась работоспособная и надежная команда, готовая работать в интересах жителей муниципального района. Наши депутаты разные по возрасту, роду занятий, убеждениям, взглядам, но все в одинаковой степени ответственны и неравнодушны к районным делам, нуждам населения.
Успехи района – это результат совместного труда администрации муниципального района, поселений, депутатов всех уровней, тружеников нашего района.
Благодарю Главу района и глав сельских поселений, Председателей Советов депутатов сельских поселений, всех присутствующих за работу, проделанную в отчетном периоде, за конструктивное сотрудничество с депутатским корпусом района.  Надеюсь, что наша с вами работа будет и впредь скоординированной, и результативной.

Спасибо за внимание.
