

РЕКОМЕНДАЦИИ 
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по проекту решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района».

07.11.2023                                                                                          с. Долгодеревенское

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района».
Инициатор публичных слушаний: Глава Сосновского муниципального района.

Проект решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района», информация о дате и времени проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района», порядок учета предложений по проекту решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района» и участия граждан в его обсуждении на публичных слушаниях 07.11.2023 опубликованы в газете «Сосновская Нива» от 25.10.2023 № 47 согласно решению Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О проекте решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района» и назначении публичных слушаний» от 18.10.2023 № 556.

Дата проведения: 07.11.2023             Количество участников: 13 человек.

[bookmark: _GoBack]В результате обсуждения проекта решения Собрания депутатов Сосновского муниципального района «О внесении дополнений в Устав Сосновского муниципального района» принято решение: одобрить дополнения в Устав Сосновского муниципального района, рекомендовать Собранию депутатов Сосновского муниципального района принять дополнения в действующий Устав Сосновского муниципального района.

Председатель публичных слушаний                                                     С.А. Чигинцев 


Секретарь                                                                                                 Г.И. Аюпова
